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Београд - Министар правде Никола Селаковић изјавио је да би позиција главног
преговарача са Европском унијом (ЕУ) за њега била велики изазов, али, уколико би то од
њега затражила његова странка - СНС, дао би све од себе да тај посао буде успешан.

  

  

Селаковић је, у интервјуу магазину НИН, потврдио да је било разговора на ту тему, али
још не о конкретном ангажману. Он је оценио да је реч о важном послу за који је
неопходна способност преговарања уз политички осећај за прилике у Србији и око ње.

  

На питање да ли би прихватио место главног преговарача са ЕУ Селаковић је
одговорио: "Уколико СНС то постави као задатак пред мене, уколико за то буде
постојала пуна подршка председника моје странке и Владе, дао бих све што умем, могу и
знам да у том послу будемо успешни".

  

Поводом реконструкције Владе, Селаковић је рекао да министре из УРС не види као
највеће "кочничаре" за ефикасније функционисање Владе, али и додао да су они
најдуже у власти.

  

- Постоји систем у коме они функционишу дуги низ година и постоји та чиновничка
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инерција која је опасност за сваки државни систем - рекао је Селаковић.

  

Селаковић је, такође, оценио да излазак из притвора Мирослава Мишковића не може да
утиче на рејтинг СНС и промени слику о политичкој вољи те странке да се бори против
корупције.

  

Он је истакао да је могући повратак Богољуба Карића о којем се спекулише и политичко
и правно питање.

  

- Да ли би Карић био притворен? То морате да питате суд и тужилаштво. Излазак са
само неким подацима не значи аутоматски да ће неко бити притворен - казао је
Селаковић.

  

Селаковић је о стању у српском правосуђу, рекао да неће спроводити "реформу
реформе", јер грађане не занимају персонална решења у судовима, већ да ли могу да
рачунају да ће у разумном року добити пресуду у свом предмету.

  

- Ту је ситуација катастрофална, нагомилавана скоро две деценије. Сама чињеница да
од 1993. године нема правилника о оцени, о мерилима и критеријумима рада судија и
председника судова, говори довољно - закључио је Селаковић.

  

(Фонет)
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